

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
«ГОРОД КЛИНЦЫ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ»
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – детский сад № 27 «Чебурашка»

243140 Брянская обл., г.Клинцы, ул. Мира д. 87
тел./факс 8(48336) 5-11-54
ИНН 3203005360 КПП 324101001 ОГРН 1023201340194

ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ

оценки деятельности за II квартал 2019г. заведующего МБДОУ – д/с № 27 «Чебурашка» Сергеевой Галины Леонидовны.

За отчетный период работы в МБДОУ – д/с № 27 «Чебурашка» контингент обучающихся сохранен, наполняемость групп детьми соответствует норме, посещаемость обучающимися учреждений составляет 75%.

В период с апрель по июнь 2019 года воспитанники ДОУ принимали участие в различных конкурсах, акциях и выставках. Дети принимали активное участие в городской акции по ПДД: «Внимание дети». Также в муниципальном конкурсе «Мир театра глазами детей». Воспитанница Максимихина Елизавета стала лауреатом 1 степени во всероссийском конкурсе «Творить, учиться и мечтать!». Педагоги и воспитанники принимали участи в городском спортивном фестивале, посвященному дню защиты детей.

В целом в коллективе преобладает благоприятный психологический климат. Участники образовательного процесса удовлетворены качеством образования в учреждении. Наличие профильного профессионального образования у педагогических работников имеется, но высшее образование имеет только 40%. Все педагогические работники своевременно проходят курсы повышения квалификации. Молодых педагогов, имеющих опыт работы до трёх лет в ДОУ нет.

Первую квалификационную категорию имеют 75% педагогов и 5% педагогов имеет высшую квалификационную категорию.

На базе ДОУ систематически проходит производственная практика для студентов Клинцовского социально-педагогического колледжа по разным профессиональным модулям.

В нашем детском саду продуктивно реализуется образовательная программа, создана многофункциональная развивающая среда воспитания и обучения для детей от 2 лет до 7 лет.

На сайте МБДОУ проводится своевременное обновление информации, размещаемой периодически: фотоотчеты, информация для посетителей, брошюры и статьи. Педагогами активно используются в учебном процессе информационно – коммуникационные технологии, что вызывает положительный отклик, как у детей, так и у родителей.

В МБДОУ существует попечительский совет, который активно участвует в жизни детского сада. Сбор родительской платы своевременный.

Разница в размере средней заработной платы работников у педагогов ДОУ видна с положительной динамикой по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Детский сад эстетично оформлен. Территория, включая прилегающую, и здания учреждения, помещения для занятий находится в удовлетворительном состоянии, ограждение территории имеется.

ДОУ периодически происходит увеличение объема привлеченных внебюджетных средств за счёт спонсорской помощи.

Все мероприятия по энергосбережению выполняются. План потребления по лимитам энергоресурсов выполняется.

В детском саду своевременно устраняются неполадки, ремонтируется электротехника.

В детском саду учебное оборудование, информационно-методическое обеспечение образовательного процесса, соответствует всем требованиям санитарных норм и норм безопасности, оборудование игровых площадок отремонтировано.

Замечания по неэффективному расходованию бюджетных средств со

стороны органов финансового контроля, контрольно-надзорных органов отсутствуют. Благодаря высокому коэффициенту сохранения здоровья детей заболеваемость снижена до минимума. Но работа по внедрению здоровьесберегающих технологий, программ, направленных на пропаганду здорового образа жизни продолжается. Случаи заболеваний, обучающихся и работников учреждения, связанных с нарушением санитарно-гигиенических норм отсутствуют.

Педагоги организуют и проводят мероприятия, способствующие сохранению и восстановлению психического и физического здоровья обучающихся (праздники здоровья, спартакиады, дни здоровья, туристические походы, военно-спортивные мероприятия и т.п.). В детском саду постоянно проводятся различные праздники здоровья, спартакиады, дни здоровья, так в апреле, мае и июне были проведены физкультурные досуги: «Космос» - 12.04.2019г. и «Юные спортсмены» - 15.05.2019г. «Веселый светофорчик» - 07.06.2019г. Также проводятся практические мероприятия, формирующие способность обучающихся и работников учреждения к действиям в экстремальных ситуациях. В МБДОУ обеспечены санитарно-гигиенические условия (температурный, световой режим, режим подачи питьевой воды и т.д.), организовано питание. Обеспечены комфортные санитарно-бытовые условия (наличие оборудованных гардеробов, туалетов, мест личной гигиены и т.д.).

Мною своевременно предоставляются достоверные материалы, разработаны они качественно, в соответствии с основаниями, указанными в запросах.

Заведующий МБДОУ – д/с № 27

«Чебурашка»

/Г.Л. Сергеева